

## Prilog 26

### SVEDOCENJE DEJANA MILENKOVICA BAGZIJA 23.11.2006.

**Сведок сарадник Дејан Миленковић:** Одлуку да се убије покојни Премијер др. Зоран Ђинђић донео је Милорад Улемек Легија у договору са покојним Душаном Спасојевићем. Мада покојни Душан Спасојевић није био за то, али како је обављао разговоре са Легијом, како су пристизале информације да се нама спрема хапшење, да полиција ради на расветљавању Ивана Стамболића, пок. Душан се сложио са Милорадом Улемек Легијом да се убије пок. Премијер. Међу нама члановима Земунског клана смо разговарали на ту тему и са пок. Душаном Спасојевићем и са Милорадом Улемек Легијом где сам ја присуствовао неким разговорима, и Милорад Улемек је рекао пок. Душану да њега у убиству пок. Премијера подржава Небојша Човић и да они покушају да такође придобију и Војислава Шешеља што су такође урадили и Војислав Шешељ је такође био упознат да ће пок. Премијер да се убије. Постојало је више акција и планова како да се убије пок. Премијер. Први пут је то било на Копаонику. Тада ја нисам знао ко је требао да изврши покушај или убиство пок. Премијера. Ја сам се само нашао са пок. Душаном Спасојевићем, он ме је тада назвао да му довозем аутомобил један пошто је у то време његови аутомобили сви су били склоњени из Шилерове улице, јер је имао информацију да се полиција припрема за улазак у Шилерову и да се спрема наше хапшење. Тада сам ја узео један аутомобил од Ресимић Слободана «“БМВ”»-а и тачније Вук је довезао тај ауто нама на ауто-путу испод, то је тачније код хитне помоћи код «Сте-ка». Ту је Душан дошао са Милетом Луковићем. Био је Милош Симовић и Шкене. Они су дошли са неким малим аутом и кренули су на Копаоник. Душан нам је само саопштио да ће да проба да пок. Премијера убију на Копаонику. Међутим, од тога ништа није било. Пок. Душан се вратио са Копаоника. Рекао нам је да не може то да се изведе, да је Легија организовао са Звезданом Јовановићем, да је требало Звездан горе да пуца на Копаонику, али да то нешто није могло да се уради и да ћемо да чекамо када се пок. Премијер врати са Копаоника. У међувремену пок. Душан Спасојевић је наредио да се купи један шлепер камион како би се препречио пут пок. Премијеру када се враћа са Копаоника. Тај шлепер сам требао ја да возим негде код Бубањ потока на неком узвишењу да препречим тај пут. Међутим, пошто Сувајцић није могао да нађе камионе на Бубањ потоку, он је тада купио два мала

камиончића и обавестио је Душана да је извршио то, да је узео два мала камиона, да није могао да нађе шлепер. Пок. Душан Спасојевић је тог дана када се пок. Премијер враћао...

**Председник већа:** Чекајте, да се вратимо на почетак, да вас не бих поново ја враћала да понављате исту причу. Када нам износите тврдње да вам је нешто познато, примера ради говорили сте о томе да су оптужени Милорад Улемек и Душан Спасојевић донели одлуку да се убије Премијер. Да нам објасните одакле вам је то познато, на који начин имате та сазнања, затим када сте говорили о одласку на Копаоник, да нам испричате о томе одакле вам је познато да је Звездан требао да изврши то убиство, да нам кажете којом врстом оружја је било планирано уколико имате тих сазнања. Када кажете да је подршку имао од одређених људи из политике, а поменули сте господина Небојшу Човића и господина Шешеља, морате нам објаснити одакле вам та сазнања. Такође сам дужна сада да објасним свима присутнима да смо добили захтев као веће од Јавног сервиса Србије «РТС»-а, затим од «Фонета», да се врши снимање односно пренос нашег видео записа. Веће је одлучило да се такав видео пренос не може вршити. Немамо разлога да један део комплетног нашег поступка презентујемо јавности на тај начин и наша је одлука да то не дозволимо, да тек после правноснажности пресуде могуће је евентуално коришћење тих видео записа. Најзад, сви морају да знају да се на основу једног доказа никако не може утврђивати истина, да ми морамо учинити истину вероватном. Изволите ви даље наставите.

**Сведок сарадник Дејан Миленковић:** Мени је познато што се тиче разговора да је Небојша Човић подржао Милорада Улемека Легију. То је нама пок. Душан Спасојевић рекао.

**Председник већа:** Ко ме?

**Сведок сарадник Дејан Миленковић:** Мени и осталим члановима.

**Председник већа:** Немојте да вас ја питам. Ко ме и када и где?

**Сведок сарадник Дејан Миленковић:** Рекао је мени и осталим члановима Милошу Симовићу, тада је баш био Милош Симовић присутан и Александар Симовић су били присутни у стану у Војводе Степе када је то нама пок. Душан Спасојевић саопштио.

**Председник већа:** Колико је то пре уопште извршеног атентата на пок. Председника Владе др. Зорана Ђинђића? Временски да определите када?

**Сведок сарадник Дејан Миленковић:** То је у фебруару месецу, почетком фебруара месеца, негде између 1. и 10. фебруара. Почетком

фебруара месеца он је нама саопштио ту информацију. И тада су и кренуле...

**Председник већа:** Још нешто. Кажете да је Улемек и Спасојевић донео одлуку да се изврши убиство Председника Владе др. Зорана Ђинђића, да се Спасојевић сагласио са том одлуком Улемека. Да ли је Спасојевић претходно имао неки други план да се убије неко други од чланова Владе или људи из политичког живота Републике Србије?

**Сведок сарадник Дејан Миленковић:** Да. Спасојевић је имао у плану, он је инсистирао на томе да се убије Чедомир Јовановић, јер он је говорио да је Чедомир Јовановић опаснији и да њега треба убити. Међутим, Легија није пристајао на то. Он је говорио Душану да је боље да се убије пок. Премијер. Душан је као што сам рекао и пристао на то, али први план је био да се убије Чедомир Јовановић. И било је чак и организовано како да се убије Чедомир Јовановић. Било је прво покушаја када се враћа из Бановаца, пошто је Душан имао информацију да Чедомир Јовановић живи у Бановцима, када се он враћа да се постави експлозивна направа на мосту код новосадског ауто-пута, да се ту закопају mine и да се ту дигне у ваздух Чедомир Јовановић. Чак је предлагао да, пошто је ту отворен пут да се поставе саобраћајни знаци као да се изводе неки радови. Међутим, и од тога се одустало јер није могло ту да се баш толико припреми и онда је Душан наредио Сувајцићу да изнајми стан један преко пута «Хајата», да се Чедомир Јовановић убије одатле и са снајпером.

**Председник већа:** А одакле, како би био доступан? Причајте ви слободно.

**Сведок сарадник Дејан Миленковић:** Пошто смо имали информације да се Чедомир Јовановић шиша у «Хајату» два пута месечно да долази, чак сам и ја звао дечка који ради, који је фризер у «Хајату». Он је дошао у Шилерову улицу код нас тамо да нас шиша. Онда нам је он објаснио тачно када Чедомир Јовановић долази, од прилике који су то дани када он долази, тако да је преко пута зграда која се налази преко пута «Хајата» ту је изнајмљен један стан и ми смо ишли да гледамо горе. Симовић Милош и пок. Миле Луковић Кум и ја ишли смо да гледамо тај стан. Чак смо се попели горе, пошто из стана није било добро да се гађа, па смо се попели на поткровље горе те зграде да одатле као да је боље место да се пуца на Чедомира Јовановића. Али кажем вам пошто је Легија убедио пок. Душана да се убије пок.

Премијер он је одустао и од тога. Било је планова да се убије и Горан Свилановић. Међутим, и то се одустало од тога јер је Пажин причао са пок. Душаном Спасојевићем да није паметно да се убије Горан Свилановић и било је и других, било је у плану да се убије и Беба Поповић, али кажем после тих разговора и информација које су стизале до нас да је питање дана када ће да се хапси и Милорад Улемек Легија и пок. Душан Спасојевић и ми остали чланови Земунског клана, онда се одлучило да се убије пок. Премијер.

**Председник већа:** О тим плановима да се убију друга лица, а не Председник Владе Републике Србије др. Зоран Ђинђић, када сте ви за те планове сазнали, да ли је била истовремена одлука да се убије Чедомир Јовановић и Горан Свилановић о томе што сте ви говорили или је то било пре плана за убиство Председника Владе и ако јесте да определите ако можете време, ко је био присутан када су ти планови излагани и да ли је Улемек знао за те планове Душана Спасојевића и да ли сте ви њега видели присутни у тим ситуацијама када вам је Душан Спасојевић говорио о плановима за убиство ових чланова Владе и политичара?

**Сведок сарадник Дејан Миленковић:** Ти планови су донети пре одлуке да се убије пок. Премијер у јануару месецу већ. Значи пре одлуке него што је донешено да се убије пок. Премијер. У јануару месецу за Чедомира Јовановића и за Горана Свилановића. Ја сам присуствовао са Милошем Симовићем, Владимиром Милосављевићем у Шилеровој улици када је то пок. Душан нама причао то. Чак смо и одлазили кући код Слободана Пажина да се пок. Душан саветује са Пажином у вези Свилановића. Значи Милорад Улемек није присуствовао тим разговорима. Милорад Улемек је касније...

**Председник већа:** Реците нам када објашњавате и кажете Пажин, ви онда то објасните о коме се ради, а онда нам реците да ли су вам били познати контакти и разлози због чега Душан Спасојевић прави план да се изврше ова убиства и због чега вам је пренео да Улемек има други план и због чега се уопште планирају убиства ових чланова Владе, Председника Владе и познатих политичара?

**Сведок сарадник Дејан Миленковић:** Слободан Пажин је био инспектор у «29. новембру» Градском СУП-у. Он је био тачније помагао је пок. Душану Спасојевићу и нама, давао информације шта се дешава у Градском СУП-у, шта полиција ради, које мере предузима, не само у вези тога, него је и раније због других убистава. Слободан Пажин је долазио у Шилерову улицу. Био је редован гост. Ја сам

присуствовао већином тих разговора које је он обављао са пок. Душаном Спасојевићем. У теретани је већином обављао те разговоре доле у подруму.

**Председник већа:** О чему су то разговарали?

**Сведок сарадник Дејан Миленковић:** Па ти разговори су се кретали шта полиција ради. Конкретно ћу вам рећи, ја сам присуствовао баш једном разговору када је Слободан Пажин рекао да је УБПОК кренуо и дао налог да се тражи тело Ивана Стамболића негде на Авали. Значи баш је ту информацију дао. Дао је да УБПОК крије информације од Градског СУП-а тачније од њих да они припремају акције за Земунски клан, за убиства, да Буха Љубиша даје информације УБПОК-у шта је Земунски клан радио, која је убиства починио, отмице и тако даље. Значи Пажин је што се тиче Градског СУП-а био главна веза пок. Душану Спасојевићу ради информација тачно шта се дешавало, савете како да користимо телефоне специјале, како он ради, како открива то. Рекао је Душану да пошто сам ја баш присуствовао том разговору, он је обично долазио касно ноћу око 11 – 12 сати и остајао је до 2 – 3 сата ујутру ту у Шилеровој улици. Саветовао га је како да користи специјале телефоне, како оне могу да се открију, колико да их користи дуго, како да комуницирамо са њима, дао је такође савет после «“Лимес”а» да те специјале више не користимо само међусобно него да зовемо и неке неважне телефоне као што су биоскопе, апотеке, пошто је полиција открила да смо ми користили специјале код покушаја убиства пок. Премијера код хале «“Лимес”».

.....

**Председник већа:** Да ли је био изненађен Спасојевић том одлуком увођења ванредног стања, с обзиром да сте малопре рекли да је за припрему атентата знао Небојша Човић који је у то време био у Влади, знате ли нешто о томе да кажете?

**Сведок сарадник Дејан Миленковић:** Да. Јесте, али то је тек касније коментарисао. То је тек касније када смо причали у Мељаку и због чега, тада је већ Кум му рекао, «ето ти сада Легија, због чега сада, шта се дешава, где ти је Човић». Он је тада рекао да Човић не може да реагује, да је сам у Влади, да баш је тада и био тог дана је колико се сећам, гледали смо телевизију, и био је дежурни Небојша Човић. Онда је почела прича о њему. Кум га је питао, «ето ти сада и твоја Јединица и Легија и свега, где си ти сада, зашто Човић не реагује». И он му је рекао да не може да реагује, «Куме сам је, нема никога у Влади», али да издржимо да видимо како ћемо. Мора Јединица да се дигне. То је

значи, а да је био изненађен, значи то, он ниједног тренутка није ни помислио нити је имао у мало у својој глави да може да се уведе ванредно стање и да ће тако полиција да реагује уопште. То га је изненадило.

....

**Сведок сарадник Дејан Миленковић:** И ја, Никола Гавриловић адвокат који ме је бранио тада, он је носио тада Бобану Миливојевићу да прегледа то. Он ми је тако откуцао на машини то писмо, како шта, Бобан је то брисао, додавао је, шта сам ја саставио он је обрисао, да сам се ја случајно налазио у тим околностима, са тим политичарима, са, значи то је било оно...

**Председник већа:** А оно «бабе и жабе» и «крокодили» и «велика бара» и «мала бара»?

**Сведок сарадник Дејан Миленковић:** Сад ћу да вам кажем. Циљ је био њихов, значи, да ја увучем у убиство пок. Премијера Чедомира Јовановић и Бебу Поповића. Значи исто се даље све настављало. И пре, после «“Лимес”а» када су ме водили, тако се и даље наставило све исто. Значи даље Легија сад тера тезу да ја умешам Чеду и Бебу. Значи ја њих нити могу да мешам за убиство, ја за њих могу да кажем друго шта су радили и да ли је то био Чеда, или Беба, или Легија небитно је уопште овде о томе. Битно је да ја кажем оно што ја знам и моја сазнања да изнесем овде. Значи они су ишли и даље на ту тему...

...

**Председник већа:** Да ли сте ви чули од људи који су били на врху Земунског клана, изјаснили сте се малопре, да је то био Душан Спасојевић уз помоћ првооптуженог Милорада Улемека, онда Миле Луковић Кум, да ли сте ви од њих чули које би то структуре нове дошле на власт и шта вам је о томе речено?

**Сведок сарадник Дејан Миленковић:** Ево, они су о Војиславу Шешељу причали. Да је пок. Премијер издајник, да он хоће да испоручује људе за Хаг, да Премијер није никакав Србин, да су они патриоте ове земље и убеђивали су Војислава Шешеља да он остаје, јер сам ја одлазио исто у Батајницу и са пок. Душаном Спасојевићем и Милорад Улемек Легија када је одлазио код њега, да он не иде за Хаг, да остане у Хагу, да њима потребни ти људи овде јер онда би он дигао велики број људи, масу би дигао Војислав Шешељ. Међутим, он њих није послушао. То је 5 – 6 контаката било са Војиславом Шешељом. Чак је Војислав Шешељ и тражио од пок. Душана да он убије Гашу Кнежевића, када уз пут и пок. Премијера да убије и Гашу Кнежевића

чисто из разлога зато што га је гаша Кнежевић негде са неког факултета избацио Војислава Шешеља, није могао да предаје или тако нешто. Значи сводило се на томе да придобију неког, која ће нека политичка партија да стане иза њих.

**Председник већа:** Да ли су они знали која је то партија која би стала иза њих? Да ли вам је то познато? Да ли су вам о томе говорили?

**Сведок сарадник Дејан Миленковић:** Јесту, значи ето то је Српска радикална странка и Небојша Човић, с тим што са Небојшом Човићем ја никад нити сам разговарао, нити сам имао контакте са њим, нама је то пренео пок. Душан Спасојевић, али смо једном приликом разговарали код Милорада Улемека Легије у кући. То је било почетком фебруара.

**Председник већа:** Које године?

**Сведок сарадник Дејан Миленковић:** 2003. године. Када је Милорад Улемек рекао нама да он има контакте са мајком од Јусе Булића, да је она добра...

**Председник већа:** Чија мајка?

**Сведок сарадник Дејан Миленковић:** Мајка од Јусе Булића из Железника.

**Председник већа:** А да нисте неком приликом поменули Ацу Булића?

**Сведок сарадник Дејан Миленковић:** Па то је Аца Булић.

**Председник већа:** Јуса Булић је његов отац?

**Сведок сарадник Дејан Миленковић:** Молим?

**Председник већа:** Његов отац је Јуса Булић.

**Сведок сарадник Дејан Миленковић:** Добро, да јесте, да баш сте у праву, јесте.

**Председник већа:** Тачно, ја сам судила и једном и другом и зато вас исправљам.

**Сведок сарадник Дејан Миленковић:** Да, у праву сте, да, јесте.

Значи, тад смо водили разговор на ту тему да је она добра са Човићем, мада је...

**Председник већа:** Чија мајка?

**Сведок сарадник Дејан Миленковић:** Од Аце. Да је она добра са Човићем и да Легија одржава те контакте преко ње исто ту, али Душан није веровао ни Аци, ни тој жени. Он је рекао да је та жена много опасна и да он нема велико поверење у њу. Значи, то је био тај коментар Душаном код Легије у кући када су они разговарали о томе. Значи ја других сазнања што се тиче Човића немам, сем оно што је...

**Председник већа:** Да ли сте имали сазнања да је имао неки непосредни контакт Душан Спасојевић са Човићем?

**Сведок сарадник Дејан Миленковић:** Не, Душан Спасојевић није сигурно имао, јер то нам ни једном није рекао, да он није имао контакт, да је Легија имао контакт са њиме и са мајком од Аце, а да пок. Душан Спасојевић није имао контакт са њима.

**Председник већа:** Да ли сте ви чули разговор између првооптуженог Улемека и пок. Душана Спасојевића да њих двојица спомињу уопште знање, сазнање, пристанак Небојше Човића на тај изложени план да се убије председник владе Србије др Зоран Ђинђић?

**Сведок сарадник Дејан Миленковић:** Не, не. Није то Легија спомињао преда мном. Била је само та прича али Легија то никад није рекао.

**Председник већа:** Онда одакле вам ово сазнање?

**Сведок сарадник Дејан Миленковић:** То је сазнање, јер је нама пок. Душан то пренео, мени и осталим члановима.

**Председник већа:** Где?

**Сведок сарадник Дејан Миленковић:** У стану где смо боравили у Војводе Степе, не само мени него и свим осталим члановима рекао да је Легија направио договор са њиме и да га он подржава у убиству пок. Премијера. Значи то је нама пренао пок. Душан Спасојевић.

## **SVEDOCENJE DEJANA MILENKOVICA BAGZIJA 24.11.2006.**

**Судија Милимир Лукић:** Сада ту конкретно питама да ли сте ви тада веровали у тврдњу Душана Спасојевића да подршку за убиство премијера долази од господе Човића и Шешеља?

**Сведок сарадник Дејан Миленковић:** Да, то сам сигуран у то. И дан данас тврдим, одговорно тврдим да тада те речи пок. Душана Спасојевића нису могле, јер таква ситуација која се задесила у то време, поготову на питање пок. Милета Луковића Кума зашто Човић не реагује. Значи тада није било никога присутног да би он могао себе да велича у тој ситуацији јер нико од осталих чланова нити је био присутан ту, нити је било разлога да би он величао ту ситуацију, јер била је таква ситуација да није било ни разлога, то се видела само немоћ тада у том тренутку.

...

**Судија Радмила Драгичевић Дичић:** Јуче када сте причали за господина Човића, стекла сам утисак да није било пуно људи ту када је



он вама то причао, он је вама преносио своје сазнање о Легији, тако стерекли?

**Сведок сарадник Дејан Миленковић:** То су сви остали чланови знали, и Милош Симовић, и Аца Симовић, и Влада Милосављевић, сви су знали да је Човић рекао Легији да га он подржава, нисам само то ја знао, него и остали припадници. Зато што смо то разговарали у стану и у Шилеровој улици, где смо се све налазили, сви су они били ту присутни, сад да ли је хвалио Никослав Костадиновић тог дана па дође сутра дан са Јуришићем али значи он је нама причао, не само мени него и осталим припадницима.

### **SVEDOCENJE DEJANA MILENKOVICA BAGZIJA 27.11.2006.**

**Адв. Срђа Поповић:** Када ви гледате телевизију са Душаном Спасојевићем и када Кум пита ето ти сада твоја Јединица и Легија, како реагује Душан Спасојевић? Ви сте о томе говорили али каква је његова реакција? Ви сте казали шта Кум каже.

**Сведок сарадник Дејан Миленковић:** Кум га је питао где ти је сада Небојша Човић, ето ти сада твоја Јединица. А на телевизији је тачно било снимак из Куле када је на некој великој гомили као Јединица за специјалне операције предала неко оружје, тај баш снимак смо гледали тада. Он је само рекао да је Човић сам у Влади, да не може да реагује, а за Јединицу је само ћутао.

...

**Председник већа:** Мене интересује нешто. Ова тврдња ваша и када сам вас питала у петак, да ли правите разлику између атентата и убиства, ви сте рекли, нисте ми објашњавали шта је атентат, али сте рекли да се овде ради о политичком убиству када се говори о др Зорану Ђинђићу. Када сте ви то утврдили и када је ваше мишљење такво да се ради о политичком убиству. Од када?

**Сведок сарадник Дејан Миленковић:** Од када су почели разговори у вези Војислава Шешеља, Небојше Човића, да се доведу други људи на власт, да се Влада скине, тада сам закључио да је то политичко убиство. Да није као ово друго убиство.

**Председник већа:** И коме сте то први пут саопштили?

**Сведок сарадник Дејан Миленковић:** Коме сам ја саопштио?

**Председник већа:** Да. Да се ради о политичком убиству. Изволите?

**Сведок сарадник Дејан Миленковић:** Овде вама.

**Председник већа:** Молим?

**Сведок сарадник Дејан Миленковић:** Вама у већу.

**Председник већа:** Нашем већу?

**Сведок сарадник Дејан Миленковић:** Да.

**Председник већа:** Или сте прво тужиоцу па нама?

**Сведок сарадник Дејан Миленковић:** Да разговарао сам прво са тужиоцем, па онда пред нејавној седници.

**Председник већа:** И када је то било?

**Сведок сарадник Дејан Миленковић:** Када је одржана нејавна седница, колико се ја сећам.